

# БОРОВСКИЕ

# 85 ВЕСТИ 12+



№ 13 (771)  
25 июля 2024

Издается  
с 1997 года.

НАША ГОРДОСТЬ

## ГОРДИМСЯ ВЫПУСКНИКАМИ БОРОВСКОЙ СОШ

**Выпускники 11в класса МАОУ Боровской СОШ Ващенко Регина, Квинт Александр, Плесовских Виктория, Стешенцева Анна, Черкашина Александра и Чудинова Ирина получили аттестаты особого образца и медали «За особые успехи в учении».**

Это достойная награда за кропотливый труд ребят в течение 11 лет учебы в школе, участие

в олимпиадах и конкурсах разных уровней.

Действительно, талантливые дети талантливы во всём! Квинт Александр зарекомендовал себя в исследовательской деятельности, становился победителем и призёром областного конкурса «Шаг в будущее», а также призёр Всероссийского конкурса проектов «Старт в инновации» в г. Долгопрудном. Черкашина

Александра в течение нескольких лет занимала первые места в Тюменском районе в олимпиаде по литературе, участвовала в конкурсах «Живая классика», «Пегас», «Русский медвежонок – языкознание для всех». Плесовских Виктория отличилась в поэтических конкурсах, стала победителем в областном конкурсе «Живая классика». Ващенко Регина и Стешенцева Анна как творческие люди совмещали учёбу в школе с разными художественными конкурсами и проектами: были иллюстраторами книг «Сказки для подсказки», «История маленького лисёнка» и других. Чудинова Ирина участница многих школьных олимпиад, победитель школьных, районных и областных соревнований по настольному теннису.

В течение двух лет учащиеся 11в класса активно посещали поселковую библиотеку, занимались в клубе «Диалог» под руководством Квашниной Марины Геннадьевны. Ребята познакомились с новинками в области литературы,



читали произведения малоизвестных авторов, вели разговор о проблемах современного общества. Дискуссии в клубе дали положительный результат при сдаче экзаменов по русскому языку, обществознанию и литературе.

Хочется также отметить кропотливую работу наставника и классного руководителя 11в класса Квинт Светлану Борисовну, которая помогала ребятам сдружиться, найти себя, активно вовлекала в различные мероприятия, организовывала путешествия,

поддерживала добрым словом. Спасибо большое родителям выпускников за помощь и поддержку! Огромная благодарность педагогическому коллективу школы за воспитание талантливых детей. Желаем выпускникам успехов в выборе профессии и поступлении, уверенности и настойчивости в реализации планов!

**О. Н. КОНОВАЛОВА,**  
учитель русского языка  
11в класса  
МАОУ Боровской СОШ



ЛЕТО – ЭТО МАЛЕНЬКАЯ ЖИЗНЬ

## СЕМЕЙНАЯ ЭТНОШКОЛА

**«Среди озер зеркальных, среди полей широких, среди густых лесов, посреди необъятной земли русской раскинулась школа учения книжного да всеми любимая под названием «Семейная Этношкола «Фантазия».**

И люд честной собрался в сей этношколе уму-разуму набраться, на других посмотреть и себя показать. Мастерами умелыми, богатырями смелыми, скоморохами озорными да талантами не простыми было наполнено мероприятие. Жители со всех уголков государства великого съехались, чтобы научиться благим делам у мастеров великих...» – так звучит легенда смены лагеря дневного пребывания детей «Фантазёры» МАУ ДО Боровская ДШИ «Фантазия».

2024 год объявлен Годом Семьи в России, поэтому «Семейная Этношкола» – это смена, где дети активно отдыхают, общаются к многонациональной культуре России, Тюменской области, Тюменского района и к их традициям. Особое внимание уделяется работе с родителями, родители

вымышленно также зачислены в ЭтноШколу и создан Отряд «Предки Актив». Родители осваивают все модули программы смены, участвуют по мере возможности в мероприятиях и сдают итоговый экзамен вместе с детьми. С помощью родителей сняты видеоролики на конкурс «Семейные рецепты. Готовим вместе», «Поём всей семьёй».

Смена представляет собой 15-дневный съезд участников, в котором они представляют свои умения и таланты, а также каждый день получают новые навыки. Ребята и педагоги в течение смены являются участниками игрового алгоритма. Мастерская (отряд) – это жители, которые занимаются определенным ремеслом: например, мастерская лицедейства («Скоморошинка»), художники («Зодчие»), мастера («Умельцы»), мастерская кино («Видимо-невидимо») и другие – ремесло выбирается по желанию отряда.

На протяжении смены, ученики семейной этношколы осваивают следующие модули:

1. «Обряды и традиции народов ТМР» (знакомство с тра-

дициями, обрядами, сказками, особенностями национальных праздников народов ТМР);

2. «Национальный колорит» (национальные игры, национальные костюмы, национальная кухня, встречи с представителями народов ТМР, мастер-классы);

3. «Музыкальный фольклор» (прибаутки, песни и напевы, национальные инструменты, историко-бытовые танцы).

В финале изучения каждого модуля проходит итоговый тематический экзамен в игровом формате. На протяжении обучения участники смены осваивают тематические игры, квесты, викторины, творческие импровизационные состязания, костюмированные вечерники, игры на командообразование и мероприятия семейной направленности. Каждый день в лагере наполнен разнообразными мероприятиями, начиная с утренней плясовой (зарядки) под народные и современные ритмы, и заканчивая вечерними посиделками (традиционным огоньком). Дети участвуют в мастер-классах, конкурсах и играх, которые развивают их твор-



ческие способности и дружеские отношения, выезжают на тематические экскурсии. Так, 10 июля состоялись мастер-классы по традиционной набойке по ткани и росписи козульных пряников, а на следующий день ребята посетили Музей хлеба в Успенке, где узнали историю изготовления хлебушка и угостились свежеспеченными булочками.

Основной идеей смены является пропаганда таких нематериальных ценностей как любовь к семье, родине, интерес к истории и традициям своего народа, сохранение культурных традиций, воспитание на основе традиционных российских духовно-нравственных и семейных ценностей.

Большое внимание уделено оптимально раскрытию и развитию индивидуальных творческих способностей, развитию коммуникативных навыков и образного мышления, умению работать в команде.

Лето – это маленькая жизнь... – звучат слова в известной песне. Хочется, чтобы наши маленькие жители ЭтноШколы прожили эту смену в лагере ярко, весело, интересно и задорно, а дружба, зародившаяся между детьми, стала крепкой и надежной.

**К.В. СЕДЕЛЬНИКОВА**  
(Аксинья Яриловна),  
зам. директора по УВР  
МАУ ДО Боровской ТШИ  
«Фантазия»

ЛЕТО – ЭТО МАЛЕНЬКАЯ ЖИЗНЬ



На территории посёлка Боровский на базе МАОУ Боровской СОШ были организованы 2 смены пришкольного лагеря

«Солнечный город»!

На первой смене в лагере отдохнули 250 детей, а на второй смене - 200. Главной целью смен

## МОЁ УВЛЕКАТЕЛЬНОЕ ЛЕТО!

является интеллектуальное развитие детей, раскрытие их творческих способностей и талантов. Однако и здесь о здоровье детей не забывали: каждое утро – интенсивная зарядка под бодрую музыку при поддержке вожатых, ежедневно – спортивный час под руководством опытных учителей физкультуры. Для многих ребят были завлекательными творческие кружки «Арлекино», «Волшебная кисточка», «Домисолька», где ребята пели, танцевали, рисовали и ставили театральные сценки.

Прошло множество внутрилагерных мероприятий: «Зарница», «Спортивная ромашка», «Чемпионат весёлых улиц!», Флешмоб «Активный житель!»,

экскурсия в пожарную часть. Словом для полноценного досуга и самовыражения было предостаточно.

С помощью специалистов ЦКиД «Родонит» провели немало интересных и познавательных мероприятий. Всем запомнилось мероприятие «Мы выбираем безопасный интернет», на котором ребята смогли принять участие в викторине, задать различные вопросы, а главное получить на них ответы!

В полном восторге дети были от посещения «Дня Нептуна», который прошел 5 июля. В этот день ребята посетили мероприятие «Спортивный житель!», где прошли различные испытания, связанные с водой: «Водный бой»,

«Кругом вода», «Безопасная вода» и т.д.

А самыми незабываемыми моментами стали: путешествие на теплоходе по Туре, поездка в природный парк «Юрибей» и поездка на детскую железную дорогу.

В лагере удалось создать условия для успешной организации детского отдыха через развитие познавательного интереса посредством интеллектуальных игр и викторин.

Мы ждём ребят на 3-й смене нашего замечательного лагеря «Солнечный город»!

До встречи, лагерь!

И.А. ВАЩЕНКО,

советник по воспитанию  
МАОУ Боровской СОШ

## ЛЕТО В СПОРТИВНОЙ ШКОЛЕ



В посёлке Боровский прошла первая лагерная смена, организованная на базе Спортивной школы Тюменского района, которая объединила юных спортсменов из разных спортивных отделений.

На торжественном открытии смены они представили свои отряды: «Малышок» художественная гимнастика; «Девочки-лето»



волейбол; «Ракетка и сетка» настольный теннис; «Атлеты-котлеты» легкая атлетика. Ребята не только тренировались, но и участвовали в различных мероприятиях. Спортсмены продемонстрировали свою силу, ловкость и выносливость, выполняя различные упражнения при сдаче комплекса ВФСК ГТО и на внутриотрядных соревнованиях и турнирах. Но не только спортивные состязания ждали ребят в лагере. Они участвовали в весёлых играх с водой, которые стали настоящим спасением в жаркую погоду, посещали кинотеатр при ЦКиД «Родонит», играли в настольные и другие игры. Первая лагерная смена в посёлке Боровский стала ярким событием для всех участников. Она помогла ребятам не только улучшить свои спортивные навыки, но и обрести новых друзей.

МАУДО СШ ТМР

## ЛЕТО СО СПОРТОМ

В рамках летней оздоровительной кампании в МАУ ЦФСР «Олимпия» ТМР осуществляют свою деятельность 2 спортивные площадки.

В вечернее время 3 раза в неделю дети занимаются различными активностями: играют в мини-футбол, пионербол, лапту, бадминтон, подвижные игры, изучают и подтягивают нормативы

ГТО. Каждый находит для себя занятие по душе, а главное – с пользой для здоровья. Также в нашем учреждении в июне был организован трудовой отряд, который насчитывал 7 человек. Ребята занимались благоустройством спортивных объектов, уборкой территории, получив большой трудовой опыт!

МАУ ЦФСР «Олимпия» ТМР

## ТРУДОВЫЕ ЛЕТНИЕ СМЕНЫ ОТРЯДА ГЛАВЫ ПРОДОЛЖАЮТ СВОЮ РАБОТУ

Боровские подростки из отряда Главы в возрасте от 14 до 17 лет продолжают трудиться на благо поселка. В июльской трудовой смене работают 56 ребят по 4 часа в день в течение 15 рабочих дней. В начале каждой трудовой смены ребята проходят инструктаж по технике безопасности.

Труд посильный, в основном связан с благоустройством поселка. Ухаживают за цветниками – поливают, полют, рыхлят землю, обрезают лишние ветки у кустарников и деревьев, поддерживают порядок на улицах поселка. Ребята выполняют работу на совесть



и с удовольствием, при этом общаются между собой и заводят новые знакомства.

Ежегодное трудоустройство несовершеннолетних в отряд главы стало одной из наших до-

брых традиций. Желаем ребятам продуктивно поработать ради нашей общей малой родины, ведь каждый человек хочет жить в месте, где красиво, уютно, чисто и безопасно.

## ЛЕТНЯЯ ДОСУГОВАЯ ПЛОЩАДКА «ОСТРОВ ДЕТСТВА»



Лето – время игр и развлечений, свободы в выборе занятий, снятия накопившегося за год напряжения и восполнения израсходованных сил, восстановления здоровья. Со 2 июля для мальчишек и девчонок начал работу второй сезон летней досуговой площадки «Остров Детства».

Каждый вторник и четверг месяца вожатые и опытные руководители ЦКиД «Родонит» п. Боровский тёплыми улыбками встречают участников досуговой площадки и вовлекают ребят в калейдоскоп различных ярких

событий. Каждый следующий день не похож на предыдущий и наполнен новыми впечатлениями, общением и встречами.

Приоритетные направления работы досуговой площадки – оздоровительная, образовательная и развлекательная деятельность. Каждый день ребята отправляются на какой-нибудь остров и выполняют задания. С особым азартом и единым духом сплочения преодолевают препятствия для достижения победы. Также ребята играют в подвижные игры на свежем воздухе, обучающие и познавательные

квиз-игры, активно участвуют в зажигательных танцевальных флешмобах, поют любимые песни. Каждый находит занятие по душе и к концу дня уходит домой счастливым. В завершение смены проводится ярмарка легендарных «Островашек», которые дети получают за участие в мероприятиях, проведенных руководителями площадки. Ребята с волнением и радостью обмениваются заветными «Островашки» на призы.

Главное в нашей работе не просто провести оздоровительные мероприятия, а показать детям ценность здорового образа жизни, познакомить с разными способами сохранения и укрепления здоровья, получить новые знания на разные темы, весело провести время и получить массу положительных эмоций. Приглашаем девчонок и мальчишек, а также их родителей обязательно посетить летнюю досуговую площадку «Остров детства».

А. В. БУРИЙ,

культурный организатор  
МАУ ТМР ЦКиД «Родонит»

## ПЕРВАЯ ПОМОЩЬ

## УЧЕБНОЕ ЗАНЯТИЕ ПО ОКАЗАНИЮ ПЕРВОЙ ПОМОЩИ

Сегодня заместитель главы МО п. Боровский Г. Р. Валитова совместно с представителями пришкольного лагеря МАОУ Боровская СОШ и ОКБ 19 провели учебное занятие по оказанию первой помощи, рассказали меры безопасности на воде.



В ходе мероприятия ребятам из пришкольного лагеря и отряда Главы специалисты здравоохранения наглядно показали способы проведения сердечно-лёгочной реанимации, наложения жгутов и марлевых повязок. Каждый лично смог опробовать эти способы.

Также, детям напомнили о запрете купания в местах, где выставлены щиты (знаки) с запрещающими знаками, и о правилах безопасности на водных объектах.

## РЕЙД

## РЕЙД ПО ВОДНЫМ ОБЪЕКТАМ

В ходе очередного рейда по водным объектам сотрудниками администрации МО пос. Боровский совместно с МЧС, МВД на озере Андреевском (ул. Новая Озерная) выявлены несовершеннолетние, находящиеся без сопровождения законных представителей.

С подростками проведена разъяснительная беседа. Законные представители, допустившие нахождение и купание несовершеннолетних в местах, где уста-

новлены запрещающие знаки, будут привлечены к административной ответственности по ст.2.5 КТО.

С отдыхающими участники рейда провели беседы о правилах поведения на водных объектах.

**Администрация МО п. Боровский напоминает, что взрослые обязаны не допускать: одиночное купание детей без присмотра и купание в неустановленных местах.**



## ВНИМАНИЕ!

## ПОСМОТРИМ, ЧТО РАСТЕТ У РЕБЯТ НА ОГОРОДЕ?

В начале лета воспитанники вместе с воспитателями посадили на огороде различные культуры.

За это время дети познакомились с этапами подготовки почвы для посева, как правильно высаживать рассаду и ухаживать за растениями.

На нашем огороде растут: томаты, капуста, кабачки, тыквы, баклажаны, огурцы, перцы, горох, лук, морковь, редис, картофель и зелень.

Ребята с огромным удовольствием наблюдают за развитием растений, а также ухаживают за посадками, пропалывают сорняки, поливают, рыхлят почву.

**Е.А. ШРАЙНЕР, воспитатель МАДОУ Боровский детский сад «Журавушка»**



## ВНИМАНИЕ!

## УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ! ВНИМАНИЕ! УПРАВЛЕНИЕ ТРАНСПОРТНЫМИ СРЕДСТВАМИ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИМИ – НЕДОПУСТИМО

**Мотоциклы, велосипеды, электросамокаты и прочие транспортные средства не теряют своей актуальности. И каждый родитель, покупая своему ребенку такой желанный подарок, должен в первую очередь подумать о безопасности, здоровье, а, возможно, и жизни своего ребенка.**

Управлять мотоциклами, мотороллерами и другими механическими транспортными средствами, могут только граждане, имеющие водительское удостоверение.

Водительское удостоверение на право управления мотоциклами, мотороллерами и другими мототранспортными средствами (категория «А») может быть получено лицами, достигшими 16 лет, на управление автомобилями – лицами, достигшими 18 лет.

Ответственность за административные правонарушения в области дорожного движения предусмотрена 12 главой Кодекса Российской Федерации об

административных правонарушениях.

Водители мопедов и мотоциклов привлекаются к административной ответственности за нарушение правил дорожного движения на общих основаниях с водителями автомобилей.

За управление транспортным средством водителем, не имеющим права на управление транспортными средствами, предусмотрен административный штраф в размере от 5000 до 15000 рублей (статья 12.7 КоАП РФ).

Кроме того, родители (законные представители) несовершеннолетних могут быть привлечены к административной ответственности по статье 5.35 КоАП РФ за неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних. Санкция данной статьи предусматривает предупреждение или наложение административного штрафа в размере от ста до пятидесяти рублей.

## ГАЗИФИКАЦИЯ

## СОЦИАЛЬНАЯ ГАЗИФИКАЦИЯ В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ДОСТУПНА 48 ЛЬГОТНЫМ КАТЕГОРИЯМ ЖИТЕЛЕЙ

Порядок предоставления социальной поддержки отдельных категорий граждан в части газификации жилых домов и квартир региона утвержден в постановлении (<https://clck.ru/39XH5W>) Правительства Тюменской области.

По вопросу газификации жители района могут обращаться в администрации своих муниципалитетов. Специалисты помогут оформить заявку, разъяснят все нюансы.

Пресс-служба Главы района



## ОБЪЯВЛЕНИЯ

## ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ

**Межрайонная ИФНС России №6 по Тюменской области предоставляет услугу по подключению жителей к «СМС-информированию о наличии задолженности», посредством представления в налоговый орган «Согласия налогоплательщика, плательщика сбора, плательщика страховых взносов, налогового агента на информирование о наличии недоимки и (или) задолженности по пеням, штрафам, процентам»** (далее – Согласие).

Своевременное получение информации поможет налогоплательщику избежать дополнительных расходов в виде растущих со временем сумм пеней и штрафов. Дополнительное удобство заключается в том, что налогоплательщику теперь не надо посещать налоговую инспекцию, чтобы получить эти сведения.

В соответствии с пунктом 7 статьи 31 Налогового Кодекса Российской Федерации налоговые органы вправе информировать налогоплательщиков, плательщи-

ков сборов, плательщиков страховых взносов, налоговых агентов о наличии недоимки и (или) задолженности по пеням, штрафам, процентам посредством СМС-сообщений и (или) электронной почты и (или) иными способами, не противоречащими законодательству Российской Федерации, не чаще одного раза в квартал при условии получения их согласия на такое информирование.

Согласие налогоплательщика в налоговый орган можно направлять посредством интернет-сервиса «Личный кабинет налогоплательщика» или заполнить Согласие на бланке установленного формата, представив его в Инспекцию при личном обращении или направив почтовым отправлением.

Бланк Согласия можно получить в администрации муниципального образования поселок Боровский, каб. 9, в рабочие часы или по электронной почте, написав на электронный адрес: **Borovskiy-mo@obl72.ru**.

- ✓ **ОБУЧЕНИЕ ПЛАВАНИЮ**  
5-7 лет, 7-9 лет, 10+ лет
- ✓ **РАННЕЕ и ГРУДНИЧКОВОЕ ПЛАВАНИЕ**  
с 2-х месяцев до 4 лет
- ✓ **ЛЕЧЕБНОЕ ПЛАВАНИЕ при сколиозе**
- ✓ **ГИДРОРЕАБИЛИТАЦИЯ после травм и заболеваний**
- ✓ **АКВАЭРОБИКА для беременных**
- ✓ **АКВАЭРОБИКА**
- ✓ **АКВАПРОГРАММА 55+**
- ✓ **СВОБОДНОЕ ПЛАВАНИЕ**
- ✓ **ОБУЧЕНИЕ ПЛАВАНИЮ ВЗРОСЛЫХ с нуля**



Бассейн «АкваКотик»

п. Боровский, ул. Островского, 34/1

☎ 8-909-1-909-696

## АФИША

## ЛЕТО В РАДОСТЬ! ЛЕТО С ПОЛЬЗОЙ!

**Лето – самая замечательная пора и лучшее время для отдыха. Оно дарит нам много новых впечатлений, эмоций и открытий.**

Дорогие ребята, а также их родители!

Приглашаем вас на детскую досуговую площадку «Остров детства». Вас ждет: интересная программа для детей, мастер-классы, танцы, песни и много другое.

А провести вечер активно и с пользой для здоровья можно, посетив спортивную площадку. Для Вас: мини-футбол, пионер-бол, лапта, бадминтон, подвижные игры, сдача нормативов ГТО. Разрядка накопившейся напряженности и заряд положительных эмоций Вам гарантирован.

Расписания работы площадок смотрите в карточках ☺☺☺



**ДЕТСКАЯ ЛЕТНЯЯ ДОСУГОВАЯ ПЛОЩАДКА ПРИГЛАШАЕТ МАЛЕНЬКИХ ЖИТЕЛЕЙ И ГОСТЕЙ ПОСЕЛКА БОРОВСКИЙ!**  
С 6 ИЮНЯ ПО 27 АВГУСТА

ВТОРНИК, ЧЕТВЕРГ  
ПО АДРЕСУ: УЛ. СОВЕТСКАЯ, 4  
С 18:00 ДО 21:00



Центр культуры и досуга «Родонит» 0+

График работы летних спортивных площадок МАУ ЦФСР "Олимпия" ТМР

1. **рп. Боровский:**  
- МАОУ Боровская СОШ, ул. Ленинградская, 7  
понедельник, среда, пятница  
с 18:00 до 21:00;  
- Хоккейный корт, ул. Мира, 18  
сооружение 1  
вторник, четверг, суббота  
с 18:00 до 21:00;



## ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

## 95 ЛЕТ – ЮБИЛЕЙ, ДОСТОЙНЫЙ УВАЖЕНИЯ!



А.М. Ермакова

**13 июня отметила свой 95-летний юбилей Ермакова Агриппина Марковна.**

Много лет она проработала на Тюменской сетевязальной фабрике контролером, откуда и ушла на пенсию. Является ветераном ВОВ.

Агриппина Марковна окружена вниманием близких людей, у неё 2 сына, 2 внука, 2 внучки, правнук и правнучка.

**9 июля исполнилось 95 лет замечательной женщине Мормышевой Зое Сергеевне.**

Родилась в д. Крашенинино Упоровского района. В семье было 6 детей, Зоя родилась пятой. Ей приходилось ухаживать за маленьким братиком, только сама была еще ребенком. С 12 лет вместе с другими детьми и взрослыми Зоя работала в колхозе на прополке полей, кроме этого, помогала родителям по хозяйству.

В 18 лет стала учетчицей по приемке зерна, а потом и молока. В 22 года вышла замуж за военного, Василия Ивановича Мормышева, приехавшего на побывку и вместе с ним уехала на Сахалин. Там ро-

дилось 2 сына. Потом муж уволился в запас Вооруженных Сил и они переехали в Заводоуковский район. Здесь у них родилась дочка.

В 1972 году семья переехала в Боровое. Зоя Сергеевна устроилась на птицефабрику в столовую поваром и проработала до самой пенсии.

Имеет звание ветерана ВОВ, ветеран труда. Из Правительственных наград имеет 6 медалей.

Сейчас живёт с дочкой Надеждой и её мужем. У неё 1 внук, 4 внучки и 3 правнучки. Окружена заботой и вниманием близких и родных людей.

Зоя Сергеевна очень позитивный человек с чувством юмора.

**Крепкого здоровья и долгих лет жизни вам!**

**Совет ветеранов п.Боровский**



З.С. Мормышева с семьей

## Юбилеры июль-2024

Долгожитель:

**Лумпова Мария Андрияновна**  
95 лет:

**Мормышева Зоя Сергеевна**  
90 лет:

**Шабалова Галина Александровна**  
85 лет:

**Чипишкина Нина Аркадьевна**  
**Наливайко Иван Михайлович**  
**Саляхутдинова Монира Гильмутдиновна**

**Филенко Евгения Григорьевна**  
**Пшеничникова Антонина Федоровна**  
**Малышкин Леонид Сергеевич**  
**Чупраков Сергей Павлович**  
75 лет:

**Кочегаров Геннадий Тимофеевич**  
**Бердюгина Тамара Федоровна**  
**Макаренко Валентина Николаевна**  
**Зульбухарова Сакира Ахметулловна**  
**Ноговицин Владимир Михайлович**  
**Перезолов Николай Алексеевич**  
**Степанов Василий Иванович**  
**Тюлькин Олег Анатольевич**  
**Шутова Людмила Ивановна**  
**Глушков Петр Андреевич**  
**Гречушкина Любовь Дмитриевна**  
**Рассохина Нина Нихандровна**

**Розетова Ираида Христиановна**  
**Шитик Нина Андреевна**  
**Водчиц Петр Петрович**  
**Бабич Антонина Павловна**  
**Земеров Виктор Игнатьевич**  
**Архипов Владислав Владимирович**  
70 лет:

**Беленький Виктор Владимирович**  
**Тулайков Владимир Иванович**  
**Кузьменко Надежда Николаевна**  
**Фатхуллов Тельган Вазыхович**

**Налетов Александр Михайлович**  
**Кодемакин Петр Николаевич**  
**Мамонова Надежда Владимировна**  
**Архипов Александр Тимофеевич**  
**Гройсман Галина Николаевна**  
**Безденежных Алексей Григорьевич**  
**Семенова Людмила Анатольевна**  
**Башмаков Николай Николаевич**  
**Идельбакова Галия Ульябаевна**  
**Кукарский Павел Григорьевич**  
**Соловьева Васима Ахмадиновна**  
**Ефремов Валерий Леонидович**  
**Майсюк Людмила Федоровна**  
**Плосков Александр Леонидович**  
**Канина Любовь Васильевна**  
**Толстик Виктор Иванович**  
**Сергеев Евгений Александрович**  
**Дударев Георгий Валерьевич**  
**Горшкова Вера Владимировна**  
**Филатов Александр Михайлович**  
**Степанова Галина Павловна**  
**Петросян Рафаэль Усикович**  
**Алмазова Надежда Степановна**  
**Климович Тамара Сергеевна**  
**Игнатьев Анатолий Александрович**  
**Лавриков Сергей Иванович**  
**Заворохина Татьяна Васильевна**

Поздравляем с днем рождения своих коллег – милых женщин:

**Попову Валентину Семёновну**  
**Степанову Нину Александровну**  
**Шмакову Юлию Федоровну**  
**Кирилову Ольгу Мартыновну**  
**Сторожеву Валентину Георгиевну**

Желаем просто от души здоровья, счастья, доброты.

Благополучия, чтоб друзья не забывали! Живите долго-долго!

**Клуб «Интересных встреч»**